



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева

368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемеревского 31

n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com

ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782

Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

27.01.2021

Информация

о проведении 27 января 2021 года в МБОУ уроков памяти Холокоста и воинов Красной армии, освободителей Аушвица в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ»

Наименование муниципального управления образования	Приняли участие		
	Кол-во образовательных организаций, где проводились уроки	Кол-во уроков	Кол-во школьников, принявших участие на уроках
Буйнакский район	1	12	255

В рамках «Недели Памяти жертв Холокоста» в школе были проведены мероприятия, посвящённые данной трагедии:

- ✚ классные часы «Холокост – помнить или забыть?»;
- ✚ «Холокост. Помнить, чтобы не забыть» и др.;
- ✚ просмотр художественных и документальных фильмов о Холокосте;
- ✚ выставка книг и иллюстративных материалов «Холокост: память и предупреждение».

Обучающимся было рассказано о значении слова «холокост», об истории Холокоста, об утверждении международного Дня Памяти, о том, что все мероприятия проводятся для сохранения памяти о погибших, исключения повторения подобных событий.

Классные часы о Холокосте — это знание истории, ознакомление детей с трагедией и хронологией Холокоста. Также изучение Холокоста вызывает в детях сопереживание трагедии людей других национальностей, прививает отвращение к нацизму и расизму.

Обучающиеся в ходе Уроков познакомились с сущностью памятной даты Международного дня памяти жертв Холокоста, узнали не только о судьбах узников концлагерей и гетто, но и рассказали о тех, кто ценой своей жизни спасал от нацистских палачей евреев и детей, даже рискуя своей жизнью. Также был организован просмотр и обсуждение документального фильма 1945 года «Освенцим»,



Зам.дир.по В/Р

М.М.Чопанов